



В добрый путь, ученики!



«Лес победы» – сажаем молодые деревья

Александр Скобенников: «Я не волшебник, я реалист...»

| Депутат в своём округе |

«Молодой, целеустремленный и очень ответственный» – так говорят о депутате Совета депутатов городского округа Подольск и главном враче Подольского родильного дома Александре Юрьевиче Скобенникове. О том, как удается ему совмещать работу врача и народного избранника, узнавал корреспондент «ПР».

– Александр Юрьевич, уже два года вы депутат Совета депутатов городского округа Подольск. Все ли удается сделать, что хотелось и планировалось?

– Чтобы абсолютно все сделать, нужно быть волшебником, а я реалист. Ведь возможности депутата не безграничны. Но могу сказать с уверенностью, что по каждому вопросу, заявлению и наказу ведется тщательная работа. Решение многих из них требует определенного времени и ресурсов.

Если говорить о своем округе, то за прошедший год по моему ходатайству удалось заменить покрытие и карусель на детской площадке по улице Пантелеева, д. 5. Также по запросу в комитет по жилищно-коммунальному хозяйству городского округа Подольск между домами 3, За по улице Рабочей и домами 42а, 42б по улице Комсомольской для детей была установлена игровая зона с мягким покрытием, сделаны пешеходные дорожки и произведена обрезка деревьев. Детская площадка появилась также между домами 8, 14, 14а, 16 по улице Веллинга. Там же по просьбам жителей обустроили парковку для автомобилей.

Отремонтированы перила в школе №6, для школы №28 закупили компьютеры. Вместе со своими помощниками провожу рейды по контролю за ремонтом подъездов в жилых домах, во-

шедших в областную программу текущего ремонта. Бывают задержки и некачественное исполнение работ. Добиваемся, чтобы ситуацию исправить.

– Знаю, что вы с особой теплотой отноитесь к старшему поколению...

– Я так воспитан и считаю, что тот, кто не замечает нужд пожилых людей, не уважает и себя. Ветераны – это те, кто трудился на благо нашей страны. Мы оказываем материальную помощь местным организациям общества инвалидов и ветеранов микrorайонов Зеленовский, Центральный, Межшоссейный. Организуем праздничные мероприятия, встречи в памятные дни, помогаем с подпиской на газету «Подольский рабочий». Вообще ветераны – благодарные люди! Они верят в справедливость и добро, в то, что правда всегда побежит. Я с ними солидарен.

– Как часто вы встречаетесь со своими избирателями?

– Общение с людьми, которые мне доверяют, дает стимул работать дальше. Моя принципиальная позиция – не проходить мимо чужой беды и проблемы, поэтому встречаемся мы часто и не только в приемные дни. К примеру, на посиделках с ветеранами и жителями за чашкой чая обсуждаем различные вопросы и предложения, да и просто общаемся. Они много рассказывают о себе, о годах своей молодости. Это настоящие патриоты своей страны, есть с кого брать пример.

– Вы состоите в депутатской комиссии по бюджету, финансам, инвестиционной деятельности. Какие направления развития Большого Подольска, по вашему мнению, являются приоритетными и требуют первоочередного увеличения ассигнований?

– На мой взгляд, социальная сфера, семья и дети – те самые приоритетные направления. А

это укрепление материально-технической базы учреждений по работе с подрастающим поколением и молодежью, школ, детских садов, оздоровительных лагерей.

– Как руководителю одного из самых крупных медицинских учреждений Московской области – Подольского родильного дома, что удалось внедрить из современного высокотехнологического оборудования за последнее время?

– Наш роддом считается передовым окружным родовспомогательным учреждением, которое стремительно развивается. На сегодняшний день оно обслуживает не только жителей Большого Подольска, но и всего первого медицинского округа, Новой Москвы.

По Федеральной долгосрочной программе «Здравоохранение Подмосковья» министерством здравоохранения Московской области приобретены для Подольского роддома 47 инфузоматов (автоматических установок для длительных капельных внутривенных вливаний); компьютерный многофункциональный комплекс для исследований электрической активности мозга и нейрофизиологического мониторинга; кроватки с подогревом; открытая реанимационная система; мобильный реанимационный комплекс для транспортировки новорожденных; гистерорезектомограф (аппарат для операционного вмешательства при серьезной гинекологической патологии) и другое – всего на сумму более 25 миллионов рублей.

В женской консультации уже несколько лет работает школа будущих матерей, где женщины, готовящиеся стать матерью, обучаются, как ухаживать за младенцем, готовят к предстоящим родам. В 2015 году открыт кабинет для женщин, которые нуждаются в постоянном наблю-



Безопасно и красиво. Детская площадка на улице Веллинга

дении и контроле за течением беременности, а также кабинет удаленной работы ЗАГС, благодаря чему родители при выписке из роддома вместе с малышом могут забрать и готовое свидетельство о рождении ребенка.

От настроя женщин зависит и течение беременности, и роды, поэтому мы стараемся создать в больнице уютную атмосферу, наполненную чем-то интересным, полезным и познавательным. Так родился наш новый совместный с коллегой – депутатом Ириной Талвой проект «Колыбельная», который нашел яркий отклик у пациенток. Будущие мамы с удовольствием посещают в конференц-зале роддома добрые, трогательные встречи с коллективом Дома культуры «Молодежный». Самодеятельные артисты в русских народных костюмах под живую музыку ведут тематические программы о традициях и благотворном влиянии колыбельных песен, помогающих наладить взаимосвязь между мамой и младенцем.

– Скажите, а подобный опыт есть в других роддомах Подмосковья?

– Это наше добroе начинание, которое обязательно будет иметь продолжение. Мы уже придумали новые занятия для будущих

мамочек. Теперь у нас будет проводиться интерактивная экскурсия «По старым улицам Подольска». Экскурсоводы из Подольского краеведческого музея с помощью большого экрана познакомят слушателей с любимым городом. А консультанты по грудному вскармливанию проведут лекции и практические занятия с молодыми мамами. Такие занятия уже идут. Они вместе разбирают жалобы и проблемы, дают пояснения и рекомендации, проводят обучение правильной организации кормления, дают психологические консультации. Заинтересованность среди женщин высока, поэтому такие встречи запланированы и на будущее.

– Да, полезное и интересное отлично сочетаются!

– Стараемся, работаем для людей и, конечно, для престижа Большого Подольска. Мнение наших жителей, которое, к счастью, меняется в лучшую сторону, очень важно для нас.

– Что бы вы пожелали читателям «ПР»?

– Относитесь к окружающим так, как хотели бы, чтобы относились к вам.

| Наталья ШИРОКАЯ |

Фото: архив А. Скобенникова